                                                                                                 
                           
     ОТЧЕТ контрольной работы за  июнь  2019 года
[bookmark: _GoBack]Главным специалистом по внутреннему финансовому контролю Е.С.Новогран, в июне 2019 года  проведены проверки в МКУ МО г. Петергоф «Творческое объединение Канторум» на основании Плана контрольных мероприятий на 2019 год по теме:
1.«Ведомственный контроль в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.07.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и  муниципальных нужд».
Место проведения контрольного мероприятия -  муниципальное казенное  учреждение МО г. Петергоф «Творческое объединение Школа Канторум».
Проверяемый период 2018 год. Акт проверки от 20 июня 2019 года.
Для проведения проверки представлены план закупок, план - график за 2018 год, реестр закупок, муниципальные контракты, счета, накладные, акты выполненных работ.
В нарушение  статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ не представлены расчеты цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком.
Выявлено несоблюдение требований ст 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми реестры закупок должны содержать определенные сведения, а именно - в реестре закупок не указано местонахождение поставщика.
Выявлен факт несвоевременного размещения на ЕИС информации, подлежащей включению в реестр контрактов, заключенных заказчиком.
При проверке контрактов, заключенных с единственным поставщиком выявлен случай внесения изменений в контракт с нарушением требований, установленных законодательством, а именно увеличение суммы контракта более чем на 10%. В условиях указанного муниципального контракта не предусмотрена возможность увеличения суммы.
При проверке соблюдения нормативных затрат по 44-ФЗ выявлено превышение нормативных значений   на приобретение образовательных услуг по профессиональной переподготовке и повышению квалификации.
Рекомендации:
1.Усилить контроль в сфере закупок, больше использовать в работе конкурентные способы определения поставщика.
2.Не превышать нормативные затраты, установленные главным распорядителем бюджетных средств.
3. Не нарушать сроки размещения информации о контрактах, их исполнении в ЕИС.
4.Соблюдать требования Федерального закона №44 –ФЗ по расчету начальной цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком.
2. «Контроль за осуществлением эффективности расходования средств бюджета муниципального образования город Петергоф в соответствии с утвержденной сметой учреждения, а также за сохранностью материальных ценностей учреждения в местах их хранения и эксплуатации».
Место проведения контрольного мероприятия -  муниципальное казенное  учреждение МО г. Петергоф «Творческое объединение Школа Канторум».
Проверяемый период 2018 год. Акт проверки от 28 июня 2019 года.
Установлено, что информация о годовой отчетности учреждения публикуется на официальном сайте bas.gov.ru. не в полном объеме.
Выявлены нарушения в учете материальных ценностей у материально ответственного лица.
Выявлены материальные ценности, не поставленные в МКУ МО г. Петергоф «ТО Канторум» на учет.
Выявлены факты передачи оборудования в сторонние организации без документального оформления.
Рекомендации:
1.Усилить контроль за сохранностью имущества МКУ МО г. Петергоф «ТО Канторум».
2.Поставить на учет оборудование, находящееся в помещении МКУ МО г. Петергоф «ТО Канторум».
3.Организовать учет материальных ценностей у материально ответственного лица. 
4.Размещать на официальном сайте bas.gov.ru. всю необходимую информацию.
5.Представить отчет о проделанной работе по устранению выявленных нарушений в срок до 31 августа 2019 года.




Главный специалист 
по внутреннему финансовому контролю                                                          Е.С. Новогран

