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Информация  о проведенном контрольном мероприятии в муниципальном казенном учреждении  муниципального образования город Петергоф.

 В соответствии с Планом контрольной работы на 2021 год в муниципальном казенном учреждении муниципального образования город Петергоф «Творческое объединение Школа Канторум» проведено контрольное мероприятие по теме
«Выборочная проверка деятельности учреждения в части обоснованности начисления заработной платы, премий, выплат стимулирующего характера». 
Место проведения контрольного мероприятия -  Муниципальное казенное  учреждение муниципального образования  город Петергоф «Творческое объединение Школа Канторум».
Период проведения проверки  12.04.2021 – 23.04.2021г

Для проведения проверки представлено штатное расписание на 2021 год.

Представлен журнал операций расчетов по оплате труда за 2021 год, приказы руководителя учреждения, трудовые договора с работниками.

Представлено положение «Об установлении надбавок, доплат, выплате премий и материальной помощи работникам муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф «ТО «Школа Канторум»

Рекомендации:

Доработать положение «Об установлении надбавок, доплат, выплате премий и материальной помощи работникам муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф «ТО «Школа Канторум».

