                          
                       Информация о  контрольной работе за  апрель 2021 года.
В апреле 2021 года проведены контрольные мероприятия:
-Соблюдение законодательства в вопросах, определенных пунктом 5 части 8 статьи 99, статьей 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в местной администрации муниципального образования город Петергоф.
Объект проверки: Местная администрация муниципального образования город Петергоф.            
Выявлен факт несоблюдения условий контракта, факт нарушения сроков исполнения контракта.
Выявлены факты несвоевременного размещения информации о контрактах, их исполнении на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.

-«Выборочная проверка деятельности учреждения в части обоснованности начисления заработной платы, премий, выплат стимулирующего характера». 
Место проведения контрольного мероприятия -  Муниципальное казенное  учреждение муниципального образования  город Петергоф «Творческое объединение Школа Канторум».
Представлено положение «Об установлении надбавок, доплат, выплате премий и материальной помощи работникам муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф «ТО «Школа Канторум»
Рекомендации:
Доработать положение «Об установлении надбавок, доплат, выплате премий и материальной помощи работникам муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф «ТО «Школа Канторум».
