1. Проект реконструкции Кухонного корпуса Фермерского дворца, расположенного по адресу: СПб, г. Петергоф, парк Александрия д.17 литер А.

-  Кухонный корпус Фермерского дворца – двухэтажное кирпичное отдельно стоящее здание, построенное в характере неоготического стиля по проекту архитектора А.И. Штакеншнейдера в 1853 году. Архитектурно-художественная отделка помещений простая. В первом этаже размещались кладовые и «протопочная», во втором – кухня с очагами и кофишенская, выведенные из Фермерского дворца, в мансарде – квартира кафишенка и кухонного рабочего.

Фасады кухонного корпуса после разрушений периода войны 1941-1945 годов не ремонтировались. С 1975 года здание не эксплуатировалось, не отапливалось и было законсервировано. Состояние фасадов крайне аварийное: кирпичная кладка стен имеет участки разрушения, штукатурка утрачена во многих местах, профилированные карнизы, наличники разрушены, кровельные покрытия местами утрачены полностью или проржавели. Необходимо выполнить усиление и гидроизоляцию фундамента здания. Кровля требует полной замены, водосточные трубы в основном отсутствуют, сохранившиеся проржавели. Все оконные и дверные заполнения обветшали – требуют замены. Деревянные конструкции крыш прогнили. Облицовка цоколя «путиловской» плитой имеет разрушения и деформации.

 Проектом предусмотрено проведение полной реконструкции Кухонного корпуса, с сохранением архитектурно-художественной отделки его фасадов и дошедших  до настоящего времени элементов внутренней отделки.
Проведены архитектурно-археологические обмеры, натурное обследование материалов отделки фасадов, инженерное обследование конструкций. Разработаны мероприятия по восстановлению эксплуатационных характеристик основных несущих конструкций (фундамента, перекрытий, капитальных стен, стропильной системы). Предусмотрены: гидроизоляция фундамента, дренажная и ливневая системы, замена кровли, линейных окрытий, карнизных свесов, водосточных труб, реставрация, а в случае утраты  воссоздание столярных заполнений, декора, поверхности из натурального камня (цоколь, ступени). 
  При реконструкции сохраняется исторический вид фасадов и интерьеров, утраченные детали и конструкции воссоздаются.

