     Отчет контрольной работы за ноябрь 2021 года.
(выписка)

 В ноябре 2021 года проведены контрольные мероприятия: 

- «Контроль принятия и исполнения бюджетных обязательств, проверка полноты, своевременности и правильности отражения, совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности».

    Проверяемый период – 2020-2021 год.

Период проведения контрольного мероприятия с 08.11.2021 по 19.11.2021г.

Объект проверки: Муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф «Муниципальная информационная служба»

Рекомендации:
Специалистам являющиеся ответственными за подготовку информации на стадии: по заключению контрактов/договоров, по исполнению условий контрактов, по подготовке документов на оплату контрактов/договоров необходимо усилить контроль.

 В ноябре 2021 года проведены контрольные мероприятия: 

- «Соблюдение законодательства в вопросах, определенных пунктами 2, 3 части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Проверяемый период – 2021 года.

Период проведения контрольного мероприятия с 22.11.2021г. по 30.11.2021г.

Объект проверки: Местная администрация муниципального образования город Петергоф.               

В ходе проведения камеральной проверки, выявлены нарушения в части 3 статьи 22 Закона о контрактной системе, выразившееся в не обосновании начальной (максимальной) цены контракта по закупке.
Рекомендации: 

Специалистам являющиеся ответственными за подготовку информации в части обоснования начальной (максимальной) цены контракта усилить контроль.

Главный специалист 

по внутреннему финансовому контролю                                                              Е.В. Курина

