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Информация  о проведенном контрольном мероприятии в муниципальном казенном учреждении  муниципального образования город Петергоф.

 В соответствии с Планом контрольной работы на 2024 год в муниципальном казенном учреждение муниципального образования город Петергоф "Спортивно-оздоровительный центр" проведено контрольное мероприятие по теме «Выборочная проверка бюджетного учёта подарочной продукции в учреждении».

Место проведения контрольного мероприятия - Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф "Спортивно-оздоровительный центр". 
Проверяемый период: 2 полугодие 2023 год.
Для проведения проверки представлены за 2023 год: журналы операций, первичные доку-менты, формы бухгалтерской отчетности учреждения за проверяемый период.
         Рекомендации: Бюджетный  учёта подарочной, сувенирной продукции в учреждении привести в  соответствие согласно  Приказа МФ РФ от 29.11.2017 N 209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления"  и   Приказа МФ РФ от 01.10.2010 №157Н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".


