3. Проект реконструкции и благоустройства Нижнего парка, расположенного по адресу: СПб, г. Петергоф.
- Работы по осушению болотистой местности Нижнего парка велись с начала строительства Петергофа и продолжались в "низких и мокрых местах" парка в период всего XVIII века. В XIX веке запустение Нижнего парка привело к нарушениям в работе осушительной системы: канавы заросли и прочищались не регулярно, способствуя застою воды и заболачиванию почв. Это обстоятельство вызвало массовое усыхание деревьев. После Второй мировой войны данная территория не восстанавливалась.

В настоящее время большая часть открытых канав осушительной системы является недействующей, множество канав оплыли и заилились, нарушен их продольный профиль. Появились участки сильного переувлажнения, вызванного выходом из строя осушительной сети и трубопереездов, а также образование участков стоячей воды и подпора воды. Отсюда постоянное избыточное увлажнение почв, а в отдельных местах - вторичное заболачивание, что пагубно сказывается на состоянии древостоя. Объемно-пространствен​ная композиция района изменена, включая породный состав массивов, в которых произошла смена пород. Единично сохранились старовозрастные деревья (дуб, липа, вяз, ель), находящиеся в угнетенном состоянии из-за самосева широколиственных пород. Газоны находятся в неудовлетвори​тельном состоянии и значительно занижены относительно дорог. 

Необходимо провести комплекс работ по:
· восстановлению мелиоративной системы парка, включая очистку существующих канав и трубопереездов;

· вертикальной планировке территории с максимальным сохранением старовозрастных деревьев и участков с уникальным растительным покровом;

· определению оптимального режима увлажнения территории для исключения процессов заболачивания;

·  восстановлению объемно-пространственной композиции парковых массивов и состава    ландшафтных групп на опушках.

  «Каскад драконов» или «Шахматная гора» является ключевым фонтанным сооружением в композиции восточной части Нижнего парка. Каскад расположен на склоне горы и представляет собой четыре плоских деревянных ската, наружная поверхность которых окрашена в виде белых и черных квадратов в шахматном порядке.

 Первый этап строительства относится к 1715-1721 годам и связан со строительством на этом месте Малого грота по идеям Петра I и под руководством архитектора И.-Ф. Браунштейна.

 Второй этап охватывает 1721-1737 годы и связан с коренным изменением и усложнением сравнительно скромного первоначального замысла за счет нового фонтанного строительства.

 Третий, завершающий, этап строительства относится к 1737-1746 годам. В 1738 году строительство каскада возобновили по проекту Бланка. За исключением некоторых деталей, этот проект принципиально близок к существующему в настоящее время виду каскада.

  После окончания Великой Отечественной войны от каскада оставался только каменный остов с обвалившимися глыбами туфа. В 1946-1953 годах каскад был восстановлен.

  В настоящее разработан проект реставрации каскада, предусмотрены следующие мероприятия:
· Замена элементов сливных плато.

· Реставрация и воссоздание элементов чаши сливного бассейна.

· Замена элементов окрытия верхнего грота.
· Реставрация кладки стен и свода грота с применением сохранившихся исторических материалов.

· Восстановление постаментов под скульптуры и фундаментов.
· Реставрация водоподводящей системы и водопроводящих транзитных трубопроводов.

· Воссоздание лестниц по обе стороны каскада.

При реконструкции сохраняется исторический вид фасадов и интерьеров, утраченные детали и конструкции воссоздаются.

