2. Проект реконструкции Фельдъегерского домика, расположенного по адресу: СПб, г. Петергоф, парк Александрия  д.15 литер  А.

- Архитектором Э.Л. Ганом в августе 1855 года был представлен проект на строительство Фельдъегерского домика на «вновь образованном экипажном дворе». После «Высочайшего утверждения» 8 октября, в том же году, Фельдъегерский домик был построен. По имеющемуся описанию, дворик был обнесен с трех сторон забором, выкрашенным в желтый цвет, и имел прямоугольную форму в плане. Въезд во дворик был с западной стороны – через ворота, где под навесами, справа и слева, складировались уголь и дрова (в северной части), а так же питьевая вода (в южной части). В кладовой, находящейся в центре периметра территории, складировались на летний период зимние оконные рамы из дворца. В ламповой хранились и обслуживались переносные дворцовые лампы. 

  На рубеже ХIХ-ХХ вв. и позднее,  домик неоднократно ремонтировался. Основной сруб и деревянный декор сохранился без изменений. Кровля выполнена из кровельного железа с двойным фальцем. Ремонтировалась частично. При послойных расчистках стен в помещении камердинера обнаружены исторические обои, при расчистке дверей – первоначальные выкраски. 

·  Проектом реконструкции предусмотрено:
· Восстановление эксплуатационных характеристик основных несущих конструкций здания (фундамента, перекрытий, капитальных стен, стропильной системы).

· Восстановление гидроизоляции фундамента, дренажной и ливневой систем.
· Прокладка инженерных сетей.

· Восстановление отмостки в историческом материале.

· Вычинка кирпичной кладки стен.

· Ремонт кровли. Замена линейных окрытий, карнизных свесов и звеньев водосточных труб.

· Реставрация деревянной обшивки и резного декора фасадов здания.

· Замена оконных и дверных заполнений в полном соответствии с иконографией.

· Восстановление интерьерной отделки помещений в соответствии с иконографическими материалами.

· Благоустройство территории.

  Выполнены архитектурные обмеры, пробные шурфы и зондажи. Послойные расчистки фасадных и интерьерных поверхностей и стратиграфический анализ красочных слоев. Проведено микологическое обследование. Разработаны методики реставрации и технологии производства реставрационных работ.

  При реконструкции сохраняется исторический вид фасадов и интерьеров, утраченные детали и конструкции воссоздаются.

