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Информация  о проведенном контрольном мероприятии в муниципальном казенном учреждении  муниципального образования город Петергоф.
 В соответствии с Планом контрольной работы на 2024 год в муниципальном казенном учреждение муниципального образования город Петергоф «Творческое объединение «Школа Канторум» проведено контрольное мероприятие по теме «Выборочная проверка отражения в учёте фактов хозяйственной жизни, возникающих при исполнении договоров (контрактов) (сдаче результатов поставок (работ, услуг) и принятии таких результатов согласно документу о приемке».
Место проведения контрольного мероприятия - Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф «Творческое объединение «Школа Канторум».  Период проведения проверки  с 01.07.2024г. по 12.07.2024г. 

Для проведения проверки представлены за 2023год: первичные учетные документы по постановке на учет бюджетных обязательств, регистры бухгалтерского учета, формы бухгалтерской отчетности учреждения за 2023 год.
         Нарушения не установлены.


