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АКТ
Санкт-Петербург                                                                                                       16 октября 2018
 «Контроль принятия и исполнения бюджетных обязательств, проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетом учете и бюджетной отчетности в муниципальном казенном учреждении МО г. Петергоф «Муниципальная информационная служба».

 Проверяемый период 2017 год.
 Срок проведения проверки  с 8 по 16 октября 2018 года.

Полное наименование учреждения – Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф «Муниципальная информационная служба».

Краткое наименование учреждения – МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» ( далее – учреждение).

ИНН 7819024159  КПП 781901001

УФК по г. Санкт-Петербургу (МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба», лицевой счет № 03723250590) счет № 40204810100000000209 Северо-Западное ГУ Банка России БИК 044030001.

Собственником имущества является муниципальное образование город Петергоф.
Функции и полномочия учредителя и главного распорядителя бюджетных средств осуществляет местная администрация Муниципального образования город Петергоф.

Основной функцией Учреждения является освещение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования город Петергоф.
Устав МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» утвержден Постановлением № 166 от 30.10.2015г. МА МО город Петергоф, согласован Муниципальным Советом муниципального образования город Петергоф ( протокол от 30.10.2015г).

В проверяемый период право подписи документов имели:

Постановлением  МА МО город Петергоф № 46-к от 17.11.2015 года о приеме на работу с директором МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» назначена Тананян Ольга Юрьевна.  
Приказом МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» № 3-к от 15.02.2016 на должность  бухгалтера по совместительству принята Васильева Анна Михайловна. 
Учетная политика учреждения утверждена Приказом  № 9 от 31.12.2015г «Об учетной политике МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба».
Представлена главная книга за 2017 год ф. 0504072. Главная книга распечатана, подписана бухгалтером. 
Во исполнение приказа № 7 от 31.10.2017 года «О проведении инвентаризации основных средств и товарно-материальных ценностей перед составлением годовой отчетности» проведена инвентаризация нефинансовых активов.  По результатам инвентаризации оформлен Акт о результатах инвентаризации (ОКУД 0504835) с приложением инвентаризационных описей (сличительных ведомостей) по объектам нефинансовых активов (ОКУД 0504087). 

Согласно п.26 Приказа Минфина России от 29.07.1998 N 34н (ред. от 11.04.2018) "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации" (Зарегистрировано в Минюсте России 27.08.1998 N 1598) для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности организации обязаны проводить инвентаризацию имущества и обязательств, в ходе которой проверяются и документально подтверждаются их наличие, состояние и оценка. Порядок (количество инвентаризаций в отчетном году, даты их проведения, перечень имущества и обязательств, проверяемых при каждой из них, и т.д.) проведения инвентаризации определяется руководителем организации, за исключением случаев, когда проведение инвентаризации обязательно. Согласно п.5.1. Учетной политики МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» инвентаризация имущества и обязательств проводится 1 раз в год перед составлением годовой отчетности. В Приложении № 8 Учетной политики отражен Порядок проведения инвентаризации имущества, финансовых активов и обязательств.

В нарушение  п.26 Приказа Минфина России от 29.07.1998 N 34н и п.5.1. Учетной политики инвентаризация финансовых активов и обязательств перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась.

Инвентаризация основных средств проведена с нарушениями. Перед проведением инвентаризации материально ответственным лицом заполняется поле «РАСПИСКА», где подтверждается, что к началу проведения инвентаризации все документы, относящиеся к приходу или расходу активов, сданы в бухгалтерию и никаких неоприходованных или списанных  активов не имеется.  После проведения инвентаризации, в  конце описи материально ответственные лица дают расписку, подтверждающую проверку комиссией имущества в их присутствии, об отсутствии к членам комиссии каких-либо претензий и принятии перечисленного в описи имущества на ответственное хранение.
В инвентаризационной описи  ф. 0504087  Костаревой М.А. на момент проверки отсутствуют подписи материально-ответственного лица. Во время проверки описи подписаны материально-ответственным лицом.
Проверено ведение журналов операций №7 «По выбытию и перемещению нефинансовых активов», журнал операций № 4 «Расчетов с поставщиками и подрядчиками», № 6 «Расчетов по оплате труда» ф.0504071. Все журналы распечатаны, подписаны, подшиты в дела, к ним приложены первичные документы. Проверено наличие, оформление первичных учетных документов, подтверждающих поставку материальных ценностей, оказание услуг, выполнение работ в рамках заключенных гражданско-правовых договоров: акты, накладные, счета-фактуры и др. Нарушений не установлено.
Бухгалтерский учет ведется в соответствии с инструкцией, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н  "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
Представлено штатное расписание учреждения,  в котором утверждена штатная численность 12 единиц, фактическая численность на 01.01.2018 – 13 человек.

Частью 4 ст. 91 ТК РФ установлена обязанность работодателя по ведению учета отработанного работниками времени. Для этого предусмотрены унифицированные формы табеля учета рабочего времени (N Т-12 и N Т-13) (утв. Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 N 1).  В МКУ МО г.Петергоф «Муниципальная информационная служба» табель учета рабочего времени ведется администратором, составляется 2 раза в месяц- за первую половину и полностью за месяц. Табель за первую половину месяца заполняется только на постоянных сотрудников. Нормативно - правового акта, на основании которого  в табель не включены совместители, бухгалтером не представлено.
В соответствии со ст 136 "Трудового кодекса Российской Федерации" от 30.12.2001 N 197-ФЗ (ред. от 03.08.2018) заработная плата выплачивается не реже чем 1 раз в две недели. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором. В нарушение Трудового кодекса РФ выплаты заработной платы за 1 половину месяца (аванс) совместителям не производились.

Бюджетная смета на 2017 год утверждена директором учреждения и согласована Главой МА МО город Петергоф А.В. Шифманом в сумме 8 499,1 тыс. руб. Предельные объемы финансирования на 2017 год доведены  учредителем до учреждения 12.01.2017 года.
За 2017 год бюджетная смета исполнена на  99,5 %. Неисполнение составило 39,6 тыс. руб., в том числе 
Подраздел 0113 КОСГУ  213-  5,0 тыс.руб

                            КОСГУ  226 - 33,8 тыс. руб.
                            КОСГУ 310 - 0,6 тыс.руб.

                            КОСГУ 340 – 0,1 тыс.руб

Подраздел 1202  КОСГУ 226 – 0,1 тыс. руб.

Состав отчетных форм казенного учреждения определяется Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н (ред. от 07.03.2018) "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации". Все отчетные формы, установленные инструкцией, в учреждении имеются в наличии.

В случае необходимости текстовая часть Пояснительной записки (ф. 0503160) должна содержать  пояснения отдельных показателей  бюджетной отчетности. Причины неисполнения бюджетной сметы за 2017 год в пояснительной записке не отражены.
По итогам проверки рекомендуется: 

1.
Перед составлением годовой отчетности проводить инвентаризацию обязательств,  проводить инвентаризацию  при участии материально - ответственного лица.
2.
Вести табель учета рабочего времени, выплачивать заработную плату  с учетом требований законодательства.

3.         Анализировать исполнение бюджетной сметы в течение финансового года.

Главный специалист по
внутреннему финансовому контролю 
                                                    Е.С. Новогран
Директор МКУ МО город Петергоф

«Муниципальная информационная служба»                                             О.Ю. Тананян 

