Управление Пенсионного фонда в Петродворцовом районе информирует о датах выплаты пенсий, ЕДВ и иных социальных выплат на март 2017 года

   Пенсионерам, которые получают пенсии и иные социальные выплаты через отделения почтовой связи Санкт-Петербурга, выплата будет осуществляться в марте 2017 года в соответствии с представленным графиком:
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По ОПС  198517 выплата пенсии осуществляется: 3 - за 3-4 числа; 4 - за 5-6 числа; 7 -  за 7-8 числа; 9 - за 9 число; 10 - за 10-11 числа; 11 - за 12-13 числа; 14 - за 14 число; 15 - за 15 число; 16 - за 16 число; 17 - за 17-18 числа; 18 - за 19-20 числа; 21- за 21 число.

 Выплата по дополнительному массиву - 16 марта 2017 года      

   Доставка пенсии через организации федеральной почтовой связи пенсионеру являющегося получателем по почтово-банковской технологии или получателем с использованием системы электронного документа оборота (далее СЭД), осуществляется в установленную организацией федеральной почтовой связи дату выплаты в соответствии с доставочным участком. График выплаты на предстоящий выплатной месяц утверждается организацией федеральной почтовой связи с учетом режима работы отделений почтовой связи и согласуется с территориальными органами ПФР. По желанию пенсионера выплата может производиться не только через кассу отделения почтовой связи по месту жительства, но и доставляться на дом в установленную графиком выплаты дату. Заявление о способе доставки пенсии (на дому или в кассе) подается в отделение почтовой связи. Если пенсионер отсутствовал в дату доставки пенсии по месту жительства, он вправе получить ее в кассе отделения почтовой связи в последующие дни выплатного периода. Для получателей СЭД выплатной период в регионе определен с 3 по 21 число. Граждане, не получившие пенсии и иные социальные выплаты в выплатной период с 3 по 21 число могут получить свои выплаты в следующий выплатной период с учетом не полученных сумм в предыдущий выплатной период.

через другие кредитные организации:

ПАО Сбербанк, ПАО «Банк «Санкт-Петербург», ПАО «Связь-Банк», ПАО «АК Банк»,ПАО «Балтийский Банк», ПАО «Мособлбанк», ПАО «БалтИнвестБанк», ПАО "Донхлеббанк", ПАО "Росгосстрах Банк", ПАО Банк"СИАБ", ПАО "БИНБАНК",  ПАО "РосДорБанк",  Банк ВТБ (ПАО), ПАО "Почта Банк", ПАО  Банк «ФК Открытие»,  ПАО "АК БАРС" БАНК, ПАО «Московский индустриальный банк» (ПАО «МИнБанк»), ПАО РОСБАНК, ПАО КБ «УБРиР»,  ПАО "СОВКОМБАНК", АКБ "ИНВЕСТТОРГБАНК" (ПАО), Банк «Таврический» (ОАО), ПАО Банк «Александровский», АО «БИНБАНК кредитные карты»,   БИК 044525384, ПАО «Восточный экспресс банк», ПАО «Витабанк», АО «Россельхозбанк», ООО КБ «Агросоюз», ПАО «Межтопэнергобанк», АО Банк "Советский", АКБ "РОССИЙСКИЙ КАПИТАЛ" (ПАО), ПАО "БАНК УРАЛСИБ", ПАО СКБ Приморья "Примсоцбанк", АО "НС Банк",ПАО "ТРАНСКАПИТАЛБАНК", Банк МБСП (АО), АКБ "Форштадт" (АО) ,АО "ГЛОБЭКСБАНК"  - через  кредитные организации, с которыми Отделением заключены договоры о доставке сумм пенсий, ЕДВ  и иных социальных выплат, производимых Пенсионным фондом Российской Федерации – 15 марта 2017 года

Выплата по дополнительному массиву - 24 марта 2017 года.

Пенсия на счета доставляется в текущем месяце. Фиксированный выплатной период для доставки через кредитную организацию действующим законодательством не предусмотрен. Дата доставки на счета отражается в графике выплаты на предстоящий месяц и доводится до сведения кредитных организаций.

Графики выплаты на предстоящий месяц публикуются в СМИ, размещаются в помещениях районных Управлений ПФР и в выплатных организациях. 

