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С 1 августа открывается запись на подачу документов на субсидии 2017
Уважаемые предприниматели!
Информируем, что 01.08.2017 в СПб ГБУ «ЦРПП» открывается предварительная запись на подачу заявлений и документов для участия в конкурсных отборах на право получения субсидий на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) в Санкт-Петербурге в 2017 году на период с 15.08.2017 по 31.08.2017 (далее – предварительная запись).
С общим порядком предварительной записи вы можете ознакомиться здесь.
Предоставление талонов на осуществление предварительной записи субъектам МСП, внесенным в июле в листы ожидания предварительной записи на август 2017, начнется 01.08.2017 в 9:00.
Важно: для осуществления предварительной записи на август 2017 субъектам МСП, внесенным в листы ожидания предварительной записи на август 2017, необходимо присутствовать в СПб ГБУ «ЦРПП» 01.08.2017 в 9:00.
В случае отсутствия субъекта МСП в СПб ГБУ «ЦРПП» в момент выдачи бумажных талонов, и, как следствие, неполучения бумажного талона, указанный талон подлежит предоставлению субъекту МСП, следующему по очереди в листе ожидания за отсутствующим субъектом МСП.
В случае, если после выдачи талонов субъектам МСП в соответствии с листом ожидания на август 2017, талоны для записи на подачу документов в августе 2017 останутся в наличии, указанные талоны подлежат предоставлению субъектам МСП, включенным в лист ожидания на сентябрь 2017 в соответствии с очередностью, определенной нумерацией субъектов МСП, включенных в лист ожидания на сентябрь 2017.
В случае отсутствия претендентов на осуществление предварительной записи из числа субъектов МСП, включенных в листы ожидания предварительной записи на август 2017 и сентябрь 2017, талоны на осуществление предварительной записи предоставляются прочим субъектам МСП.
Обращаем ваше внимание, что претендент на получение субсидии имеет право записаться по одной программе только на одну дату (в том числе и в листы ожидания предварительной записи).
По всем возникающим вопросам вы можете обращаться в СПб ГБУ «ЦРПП» по телефону 372-52-90.
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